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    В Барнауле на базе КГБУ «КДМ» состоится детский краевой вокальный конкурс-фестиваль «Золотой соловей - 2013», организаторами которого являются АКМОО «8 Нота», КГБУ «КДМ», ВГТРК Государственная Телерадиокомпания «Алтай».
    Фестиваль будет проходить с 17 по 19 мая. В конкурсе могут принимать участие эстрадные коллективы и отдельные исполнители в возрасте от 4-х до 8-ми лет. Лучшие музыкальные работы будут переданы ВГТРК ГТРК «Алтай» для использования в детских краевых передачах для детей.
Небольшая справка фестиваля «Золотой соловей».
     Краевой фестиваль «Золотой соловей» проводится уже в 4 раз. Каждый год фестиваль проходит в разной форме. 

     В 2012 году «Золотой соловей» проходил на площади Сахарова  в форме концертно-игровой программы, участниками которой стали как зрители фестиваля, так и сами участники конкурса.
     В 2010 и в 2011 году фестиваль проходил на территории КГБУ «Краевой Дворец Молодежи» в форме сказочного представления. Ведущими фестиваля были любимые детские сказочные герои.

     По традиции во время проведения фестиваля для участников проводится детская игровая шоу-программа, показ детского спектакля и по закрытию фестиваля чаепитие со сладостями для всех маленьких конкурсантов!!

     Все участники конкурса получают памятные призы: красивые игрушки и, конечно же, дипломы и грамоты фестиваля.  

     Так же без награды не остаются и руководители коллективов. 

     В 2011 году руководитель коллектива, занявшего Гран-при фестиваля был награжден путевкой на любую по выбору бузу отдыха Горного Алтая. Такими же путевками были награждены и родители ребенка, занявшего высшую награду фестиваля.

     В 2013 году фестиваль будет проходить вновь на территории КГБУ «Краевой Дворец Молодежи». И вновь организаторы фестиваля приложат все усилия, что бы фестиваль превратился в настоящий праздник для детей!!!
 Прилагаем для ознакомления проект положения фестиваля.
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